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「洗濯機内の洗浄に関する意識調査」 
 

 

約 7 割の洗濯槽にカビが残っている可能性あり！ 
定期洗浄していない洗濯槽はカビや嫌なニオイの温床に 

 

シャボン玉石けん株式会社（福岡県北九州市/代表取締役社長：森田隼人）は、この度 10 代から 40 代の女性

を対象にして「洗濯機内の洗浄に関する意識調査」を行いました。（WEB 調査、調査期間：2013 年 6 月 18 日～ 

24 日、サンプル数：1,789 人） 
 

 調査の結果、少なくとも 2～3 ヵ月に 1 度の頻度で行うのが適正だといわれる 

洗濯槽の洗浄を、適正頻度で行っていない人が 69.3％に上ることが分かりまし 

た。目に見えない洗濯槽の裏側はカビが繁殖しやすく、それがたまると洗濯機 

の振動で剥がれ落ち、衣類に付着することがあります。また、嫌なニオイを放つ 

原因にもなります。 
 

 以下に、調査結果から分かる洗濯槽洗浄に関する主な現状 3 点を解説しま

す。 
 

①
 

洗濯槽の洗浄を適正な頻度で行わない人が約 7 割！ 

洗濯機内を洗浄する頻度を問う質問に対し、適正な頻度といわれる 

「2～3 か月に 1 度」より少ないと答えた人を合わせると 69.3％と多く、 

その中でも「全くしない」と答えた人が 21.7％という結果になりました。 
 

②
 

洗濯槽の洗浄理由は大きく分けて、清潔さとニオイの 2 つ！ 

洗濯槽を洗浄する理由の第１位は「清潔にしたいため」で 67.8％。 

続いて「衣類に石けんカスが付かないようにするため」が 11.7％と 

洗濯機内の清潔さに関する回答が多く、第 3 位は「ニオイを取るため」で 

10.9％、第 4 位は「衣類にニオイが付かないようにするため」が 4.3％と、 

ニオイの解消に関する回答が続きました。 
 

③
 

約 45％の人が洗濯槽クリーナーの効果を実感できず！ 

 市販の洗濯槽クリーナーの不満点を問う質問に対し、43.7％の人が 

「効果が実感できない」と回答。清潔にすることと、ニオイの解消という 

期待に対して応えられていないことが分かります。 

機能面での不満では、「ニオイがきつい」と答えた人が 9.3％と 2 番目に 

多く、ニオイの解消を期待しているにも関わらず、商品自体のニオイに 

対して不満が集まっていることが分かります。 
 
■
 

ご自身やご家族のために、1～2 ヵ月に 1 度は洗濯槽洗浄を！ 

調査結果の通り、正しく洗濯槽洗浄ができていないのが現状 

です。カビや細菌の繁殖を防ぐためには、1～2 ヵ月に 1 度の 

洗濯槽洗浄が有効です。これまで効果を実感できなかった方や、 

初めて洗浄する方には、酸素系のクリーナーをおすすめします。 

嫌なニオイがせず、発泡パワーにより汚れを浮かして落とすので、 

これまで実感しづらかった効果を一目で感じることができます。 

右の写真のように汚れが「ごっそり」取れると、洗濯槽の洗浄も 

楽しくなります。 
 

■
  

特に梅雨明けに洗濯槽を洗浄することをおすすめします！ 

梅雨の時期は特にカビが生えやすく、嫌なニオイが発生する原因になります。これまで洗濯槽の洗浄を 

したことがない人も、定期的に行っている人も梅雨明けのタイミングで溜まった汚れを落とすことをおすすめ 

します。 
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～ 汚れが「ごっそり」取れる、なのに嫌なニオイがしない ～ 
 

酸素系無添加石けんの『洗たく槽クリーナー』 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

《ご使用方法》 

① 洗濯槽に高水位まで給水します。水温は 30～40 度が最適です。50 度以上のお湯は使わないでください。 

② 洗たく槽クリーナーを全量入れ、3～4 分間運転して溶かした後、電源スイッチを切ります。 

③ 3～4 時間放置します。 

④ そのまま洗たく槽クリーナーが溶けた液を落とさずに、高水位で「標準コース」を 1 サイクル運転します。 
 

■商品特長 
 

１． 槽の裏側に隠れた黒カビ、汚れ、ニオイまでごっそり取れる 

つけ置きタイプです。 
 

２． 酸素系なので、嫌なニオイがなく、発泡により汚れを浮かして 

落とします。 
 

３． 塩素系・合成界面活性剤を使用していません。 
   

４． 除菌効果があり、定期的なお手入れにおすすめです。 
 

５． １袋１回分で便利な使いきりタイプで、ステンレス槽、 

プラスチック槽のどちらでもお使いいただけます。 
      

※ドラム式洗濯機でのご使用はご遠慮ください 

○容 量   ： 500g （1 回分） 

○成 分   ： 過炭酸ナトリウム（酸素系）、界面活性剤 

（純石けん分[脂肪酸ナトリウム]）、アルカリ剤（重曹） 

○販売地域 ： 全国（ドラッグストア、スーパー、ホームセンター、 

通信販売など） 

○価 格   ： 472 円（税込） 

インターネット上の口コミでも 

高い評価をいただいております。 

 

 
【報道関係者からの問い合わせ先】 

【消費者からの問い合わせ先】 
 

シャボン玉石けん株式会社  TEL： 0120-4800-95 

（平日 8：00～19：00、土曜 8：30～17：30、日曜・祝日は休業） 

www.shabon.com 

 ◎シャボン玉石けんの無添加石けんへのこだわり 
 

シャボン玉石けん株式会社は、1960 年代、合成洗剤を製造・販売し、売上も伸ばし続けていました。 

国鉄(現 JR)から機関車を洗う無添加粉石けんの注文が入り、先代・森田光德がその試作品を自宅で使ってみると、 

10 年以上悩まされていた湿しんが嘘のようにきれいになりました。 

長年悩み続けた湿しんの原因が、自社の主力商品である合成洗剤だったと知り、「身体に悪いと思った商品を売る

わけにはいかない」と一大決心をして、1974 年に無添加石けんの製造販売に切り替え、翌年シャボン玉石けんが誕生

しました。以来、長く苦しい時代を乗り越え、無添加石けんにこだわり続けてきました。 

安心・安全なものを求めるお客様のために。シャボン玉石けんはこれからも、無添加のパイオニアとして石けん作りに 

励んでまいります。 

 

 

シャボン玉石けん東京広報事務局  担当： 井上、北川 

TEL： 03-3263-5638  FAX： 03-3263-5623 

E-mail： shabon@prk.co.jp 
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回答 人数 割合 回答 人数 割合 

１ヶ月に１回 

程度する 
187 10.5% 

１年に１回 

程度する 
261 14.7% 

２～３ヶ月に 

１回程度する 
358 20.2% 

２年に１回 

程度する 
41 2.3% 

４～５ヶ月に 

１回程度する 
158 8.9% 

３年に１回 

程度する 
51 2.9% 

半年に１回 

程度する 
334 18.8% 全くしない 386 21.7% 

回答 人数 割合 

洗濯槽のニオイを取るため 165 10.9% 

洗濯槽を清潔にしたいため 1029 67.8% 

衣類にニオイが付かないようにするため 66 4.3% 

衣類に石けんカスが付かない 

ようにするため 
178 11.7% 

その他 80 5.3% 

回答 人数 割合 

効果が実感できない 651 43.7% 

価格が高い 424 28.4% 

ニオイがきつい（塩素系クリーナー） 139 9.3% 

ドラム式に使用できない 26 1.7% 

その他 251 16.8% 

参考資料：調査結果グラフ 

Q．洗濯機を洗浄する頻度は？ （N=1,776 人） 

 

Q．洗濯機を洗浄する一番の理由は？ （N=1,518 人） 

 

Q．市販の洗濯槽クリーナーの不満点は？ （N=1,491 人） 

 

（N=1,491 人） 

※なお、詳細なデータをご希望の方は、事務局までご連絡ください。 


